
Zásahy hliadok MsP v 43. týždni  

 

V týždni od 23. októbra do 29. októbra 2023 preverovali hliadky mestskej polície v hlavnom meste 

celkom 2 891 udalostí.  

Petržalskí mestskí policajti a policajtky preverovali v piatom bratislavskom okrese celkom 470 

udalostí, pričom 78 z nich bolo takých, ktoré sa po preverení ukázali ako neopodstatnené. K 

opodstatneným zisteným a riešeným prípadom patrili priestupky z oblasti bezpečnosti a plynulosti 

cestnej premávky, tých bolo 249, pričom 17 z nich bolo spáchaných závažným spôsobom. V 4 

prípadoch sa hliadky mestskej polície zaoberali porušeniami príslušných všeobecne záväzných 

nariadení a 1-krát aj priestupkom proti verejnému poriadku. S pracovníkmi rýchlej zdravotnej 

pomoci sme spolupracovali 4-krát a so Slobodou zvierat v 2 prípadoch. 

Najviac priestupkov – 37 zistili mestské policajtky a policajti na Viedenskej ceste. 

 

Dozeráme na bezpečnosť na cintorínoch a v ich okolí 

Mestská polícia Bratislava už v minulom týždni, v súvislosti s blížiacim sa Sviatkom všetkých 

svätých a Pamiatky zosnulých, posilnila výkon služieb v okolí všetkých bratislavských 

cintorínov. Vo zvýšenej miere dohliadame na verejný poriadok a bezpečnosť ako v denných tak 

aj nočných hodinách. 

Počas dušičkového obdobia sa hliadky mestskej polície zameriavajú vo veľkej miere na situácie, 

ktoré vznikajú práve v okolí pietnych miest. Z našich doterajších skúseností z terénu vieme, 

že parkoviská v blízkostí cintorínov sú v čase zvýšeného záujmu kapacitne nedostačujúce. 

Preto na nich vodičov usmerňujeme, aby nedochádzalo ku kolíznym situáciám.  

Každoročnú nepriaznivú dopravnú situáciu tento rok môže zhoršiť aj zákaz parkovania na 

chodníkoch. Aby ste sa vyvarovali pokút a ľahšie sa dostali k pietnym miestam 

a späť, odporúčame využiť na presun po hlavnom meste linky mestskej hromadnej 

dopravy. Ak sa presa len rozhodnete ísť autom, vyzývame k rešpektovaniu pokynov mestskej 

a štátnej polície. 

Počas návštev cintorínov je potrebné byť obozretný a nedať príležitosť zlodejom či 

podvodníkom k páchaniu protiprávnej činnosti. Osobné veci, tašky či kabelky majte neustále 

pod dohľadom. Vyšší obnos peňazí alebo cennosti nechajte radšej doma. Osobné veci 

zároveň neponechávajte ani na viditeľných miestach vo vozidlách odparkovaných na 

parkoviskách. Dôležité je taktiež po zaparkovaní dôkladne prekontrolovať, či ste auto riadne 

uzamkli. 

Počas dušičkového obdobia hrozí aj zvýšené riziko vzniku požiarov. Preto odporúčame 

neumiestňovať vence, kvety či iné pietne predmety do blízkosti horiacich sviečok. Tie vkladajte 



ideálne do kahancov. Pri zapaľovaní sviečok je potrebné byť obozretný, neopatrnou manipuláciou 

s ohňom totiž môžete spôsobiť požiar. 

 


